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VIII kaac

3ax.1 Hamepere pynkumsita f(X) =ax+b,3axosro f(-1) = f(3)+4 u f(4) =—7. dokaxere,
Ye TPUBIBIHUKBT C BBPXOBE: MpecevHaTa Touka Ha rpadukara Ha f (X) ¢ rpadukara Ha dyHKImsTa
g(X) = 2, npeceunara Touka Ha rpadukara Ha f(X) ¢ opaMHATHaTA OC M MpeceyHATa TOYKA Ha
rpadukara Ha Qynkuusta g(X) = 2 ¢ opAuHATHATA OC € PABHOOEAPEH M HAMEPETE JIUIETO MY.

7 TOYKH

3an.2 JlaneHo e ypaBHeHuHeTo MX* +2(2+ M)X+4 =0, kbaeTo M e peajeH napaMeThp.

a) Jla ce pemn ypaBHEHHUETO TIpH IMF V2.
0) 3a KOM CTOMHOCTH Ha ITapaMeThbpa M ypaBHEHUETO MMa J[BA Pa3IMYHHU PEaTHH KOpeHa?
7 TOYKHU

3an.3 B tpaneria ABCD (AB||CD) AD = 4cm u BC = 6 cm. brionosiosmuTe Ha brIIUTE MIPU
MaJIkaTa OCHOBA ce npecuyar B Touka O OT rojisiMara OCHOBA.

a) Hameperte npmkunata Ha AB;

0) Orceukute DO u CO mpecuuat cperara ocHoBa Ha Tpareia MN croTBeTHO B ToukuTe P
u Q. Hamepere npmkunata vHa CD, ako MN = 3PQ.

7 TOYKH

Bpeme 3a paboma - 4 uaca. Kenaem Bu ycnex!



